

# 襄城县供电公司 “电力雷锋”志愿服务助力脱贫攻坚



□东方今报·猛犸新闻记者  
韩争强 通讯员 李春晖/文图

为迎接3月5日学习雷锋纪念日的到来,近日,襄城县供电公司共产党员服务队及志愿者服务队跟随驻村扶贫工作组,深入该县颍阳镇东单庄村开展“电力雷锋助力脱贫攻坚”主题志愿活动。

在东单庄村小学,志愿者为全校仅有的19名学生送来了书包、铅笔、跳绳等文具用品和体育器材,鼓励他们好好学习、健康成长。他们还为学生们上了一堂精彩的安全用电知识课,讲解安全用电、节约用电等知识,提高低龄学生群体的安全用电

意识。

同时,志愿者深入贫困户家中走访慰问,了解他们的身体及生活情况,开展安全用电检查,检查室内用电线路和设备安全情况,对不规范接线方式进行指正,及时帮助其消除安全隐患。

据了解,襄城县颍阳镇东单庄村是襄城县供电公司精准扶贫对口帮扶村,该村建档立卡贫困户11户、29名贫困人口,自2016年襄城县供电公司对接帮扶以来,该公司积极履行社会责任,充分发挥行业优势,争取电网改造资金,先后帮助该村脱贫8户、20名贫困人口。为了让村里贫困户和留守老人、儿童用上安全放心电,打好脱贫攻坚战,该公司志愿者开展了一系列活动,用实际行动践行雷锋精神,为脱贫攻坚尽一份微薄之力。

## 禹州民警巡逻途中抓获一名盗窃电动三轮车嫌疑人

□东方今报·猛犸新闻记者  
韩争强 通讯员 张汇涛 张艺

再狡猾的狐狸,也斗不过好猎手。日前,禹州市公安局范坡派出所民警在巡逻途中,顺手抓获了一名盗窃电动三轮车的违法犯罪嫌疑人。

2月25日上午10时许,范坡派出所副所长王高飞、民警王钰带领辅警郝冠亚、郝家晓巡逻至范坡镇高架桥时,发现一名中年男子骑着一辆电动三轮车。奇怪的是,电动车上未插钥匙,且该男子鬼鬼

祟祟,形迹可疑。民警遂上前将其拦下进行盘查。在检查中,民警发现电动三轮车上的线是新接的,随后又在男子随身携带的包里发现了扳手、钳子等工具。民警遂依法将该男子带回派出所做进一步的调查询问。

在派出所,民警在对电动三轮车上的物品进行登记时,发现车内放着禹州市小吕乡刘某航的身份证及其他证件。民警立即与刘某航取得了联系。直到此时,刘某航还不知道自

己的电动三轮车丢了。

接完民警的电话,刘某航很快就赶到了范坡派出所。经核实,这辆电动三轮车确实是刘某航的。看着失而复得的电动三轮车,刘某航感激地拉着民警说:“太谢谢你们了!我都不知道说啥好了。”

经讯问,涉案男子李某磊(30岁,范坡镇人)对其在小吕乡小吕一中门口东侧广场把电动三轮车盗走一事供认不讳。

## 禹州一汉子贪杯醉酒睡马路 民警急救助脱险

□东方今报·猛犸新闻记者  
韩争强 通讯员 张汇涛 张艺

酒在人们日常交往中占有举足轻重的独特地位,每逢佳节,人们举杯畅饮。酒虽好,但贪杯却可能会“出洋相”。

近日,禹州一醉汉喝得酩酊大醉,家找不到了,索性就睡在马路上。多亏了民警及时发现,醉酒男子才得以安然无恙。

2月21日,禹州市公安局袁庄派出所民警接到报警称:党沟的大路上躺了一个

醉汉,下午喝醉后一直躺在路中间,无人管问。接警后,指导员李天昊立即带领民警李明等人迅速出警,赶到现场后发现一名醉酒男子躺在地上。走近该男子,民警发现其身上散发着浓浓酒味,若不及时救助,很有可能造成严重后果。

民警尝试唤醒该男子,但醉酒者躺在地上毫无反应。民警只好查看其随身携带的物品,发现该男子身上携带有身份证。该男子为该市党沟3组人,名叫党某民。

随后,民警立即与村干部联系,后联系上其哥哥。经了解,此人与妻子离异多年,女儿出嫁,一直独居生活,长期有酗酒现象。

为了男子的安全,民警驱车将该人送回家。到家后,其哥哥对民警的热心帮助表示真诚的感谢。民警提醒:饮酒要适量,特别是朋友聚在一起时切莫贪杯,外出喝酒前要告知家人具体前往地点,便于家人联系。酒后也尽量不要一个人回家,以免醉倒街头发生意外。

## 许昌市公安局东城分局追踪抓获网上逃犯

□东方今报·猛犸新闻记者  
韩争强 见习记者 张红  
通讯员 刘晓培

“平安守护”专项行动以来,许昌市公安局东城分局紧盯金融领域犯罪,突出打击重点,细化工作措施,强力推进“平安守护”专项行动深入开展。近日,该局通过细致摸排和深入研判,成功抓获一名涉嫌虚开增值税发票的逃犯。

2018年8月,该局接到案件线索:河南省鄢陵县某棉业有限公司涉嫌多次虚开增值税发票,已构成犯罪。经过办案民警的细致调查,迅速确定了该公司负责人黄某某有重大作案嫌疑,遂对其上网追逃。近日,办案民警发现嫌疑人黄某某在鄢陵县某小区有活动轨迹,便立即对其进行抓捕,经过一天一夜的蹲守,民

警克服天气的寒冷和长夜的困倦,一举将犯罪嫌疑人黄某某抓捕归案。经讯问,犯罪嫌疑人黄某某对其在鄢陵县某棉业有限公司利用职务之便虚开增值税发票的犯罪事实供认不讳。目前黄某某因涉嫌虚开增值税发票罪被许昌市公安局东城分局依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

## 禹州警方 查处一起涉嫌虚假商品宣传案

□东方今报·猛犸新闻记者  
韩争强  
通讯员 张汇涛 张艺

2月27日上午11时许,禹州市公安局梁北派出所接到禹州市农资局的电话,请求派出所协助处理正在梁北某生态园举行的虚假商品宣传会。

民警到达现场一看,有一二百名群众,基本全是老人,密密麻麻坐满了饭店大厅。看到警察,现场一阵骚动。民警快步走上宣讲台抢过话筒,要求群众坐下保持安静,并控制了举办宣讲会的相关人员。

经过检查与询问,宣讲现场并未发现任何种子、化肥等,工作人员也拿不出任何相关合法的证件手续。更令人惊讶的是,前来听讲的老年人绝大部分都不是梁北镇本地人,而是来自古城、朱阁镇等附近地区,都是被工作人员通过租的大巴车拉来梁北某生态园饭店的。

经过农资局工作人员和民警的现场劝解,一百多名群众最终有序离开会场。农资局工作人员表示,深入调查后若涉及虚假商品,将联系工商部门鉴定后做进一步处理。

## 许昌市公安局东城分局 巾帼民警在岗保平安



□东方今报·猛犸新闻记者  
韩争强 见习记者 张红  
通讯员 刘晓培/文图

3月8日,是国际劳动妇女节,在这个特殊的日子里,或许很多女性都会休息半天,给自己放个假,享受节日的轻松和快乐。但对于许昌市公安局东城分局的70余名女民警、女辅警来说,她们即将到来

的这个节日,却已经排满了将要干的工作。她们还会像往常一样,在节日里坚守在执勤卡点、忙碌着接警处警、走访在小区场所、战斗在自己的岗位上,奉献在公安工作最前沿,用实际行动诠释着巾帼女警的奉献与担当,守护着社会的稳定和百姓的幸福。

## 禹州警方 在神屋旅游景区又抓获逃犯

□东方今报·猛犸新闻记者  
韩争强 通讯员 张汇涛 张艺

2月27日上午9时40分许,禹州市公安局神屋派出所民警牛红杰通过缜密侦查,得知江西省吉安市的一名网上逃犯贺某军在神屋老街出现。

警情就是命令。民警牛红杰等人立即赶往老街,并通过局指挥中心发来的逃犯贺某军的照片,在神屋老街开始比对寻找。民警兵分两路,认真地地进行分辨寻找。

10时许,民警最终在神屋老街禹郟县委旧址院内,将正在游玩的逃犯贺某军控制,并将其带回派出所里。

经确认,此人正是江西省吉安市公安局公布上网的涉嫌非法吸收公共存款的逃犯贺某军(2016年11月,贺某军因涉嫌非法吸收公众存款被江西警方上网追逃)。

据悉,此前春节假期,禹州警方两天内在神屋景区抓获三名网上逃犯。